
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

平成２８年第４回印西市議会定例会が行われています。 
１１月２９日より１２月２１日まで第４回印西市議会定例会が行われています。 

議会の流れは前号に掲載したとおりです。興味ある方はバックナンバーを格納してあ

るホームページ（http://inabatakeshi.jimdo.com/）からダウンロードしていただけ

ればと思います。また、個人一般質問も行われ私も１２月１日の４番目に登壇いたし

ました。状況は印西市役所のホームページより動画が閲覧できますので是非ご覧にな

ってください。（http://smart.discussvision.net/smart/tenant/inzai/WebView/） 

今回の主な議案について下記に説明いたします。 

議案第１号 

「印西市土地の埋立等による土壌の汚染及び災害の発生の防止に関する条例の制定に

ついて」 

＜内容＞ 

いわゆる残土問題規制の為の条例です。印西市内では工事現場等から発生する残土（建

設発生土）を使用して、埋立てや盛土等を行う場合は、農地法等で許可制度はありま

したが、土砂自体に対する規制や埋立て構造の基準がなかった為に、無秩序な埋立行

為が行われていました。そこで、千葉県では平成１０年１月１日から県独自の条例を

定め、印西市でも平成１０年４月１日より市独自の条例を定めていましたが、印西市

内では、悪質な無許可の残土埋立て事業が数多く発生し、また近年では元々は産業廃

棄物として扱うべき汚泥等が「改良土」と称して製品（資材）として販売され、これ

らを使用して埋立てするケースが多く見受けられ各々の条例をかいくぐるケースが

多々発生しています。 

印西市内では地下水（井戸水）を飲料水としている市民の多くの方から健康被害を懸

念する声や農作物や動植物への影響も懸念されています。そこで今回市内における複

雑かつ無秩序な埋立て事業等を抑制し、さらに地下水を飲用水とする多くの市民の健

康被害の防止と農作物や動植物の生育、生息する安心・安全な土壌の確保、豊かな自

然環境や生態系を保全していく為、新しい条例を制定します。 

建設経済常任委員会で１２月１３日に審議され委員全員一致で原案可決されました。 

本会議最終日（１２月２１日）で採決される予定です。この条例が可決されれば県内

５４市町村のうち、１９市目の規制強化の市となります。 
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議案第４号「印西市立小学校設置条例の一部を改正する条例の設定について」 

＜内容＞ 

永治小学校の廃止の為の条例の改定です。 

この条例が可決されると正式に永治小学校が木刈小学校に統合されます。 

永治小学校は創立１４４年と歴史と伝統のある学校ですが、現在は１年生と３年生に

生徒がいないで状況です。全校生徒は２２名の状況です。 

現在印西市では学校適正配置の検討が行われていますが、永治小学校だけは来年の３

月末にて木刈小学校へ統合する事になります。現在通学上の安全確保の為にスクール

バスの運行も検討されているとの事でした。 

文教福祉常任委員会で審議され賛成多数で原案可決されました。 

 

花火中止問題のその後 
「稲葉たけし」通信 VOL⒒、VOL13 にて報告しましたが現在「花火中止問題特別委員会」

が開催されています。私も特別委員になって委員会に参加しています。 

委員会は、１０月６日から現在に至るまで７回の委員会を行ってきました。 

これまでの動きとしては、特別委員会として花火中止に至るまでの経緯や花火中止決

定時の状況、その後の報道対応・寄付金等の対応について、市・業者へ質疑事項を取

りまとめ市へ質疑応答を３回実施、花火業者へは文章で状況確認を実施しました。現

在は本会議の最終日に報告できるように調整しています。詳細は最終報告後この紙面

にお知らせいたします。 

 

＜おしらせ＞ 
① 印西市オリジナル年賀はがきは完売したそうです。 
前回お知らせした印西市オリジナル年賀はがき（インクジェット紙）は残念ですが既に完売しました 

②ＮＨＫのど自慢の参加申込みは１２月１９日締切です 

市制施行 20 周年記念 「NHK のど自慢」が下記のとおり行われますが、参加申込みが来週の月曜日までとなってい

ます。詳細は印西市ホームページ（http://www.city.inzai.lg.jp/0000005886.html）をご覧ください。 

日時：平成 29 年 2 月 5 日（日曜日） 

開場：午前 11 時 開演：午前 11 時 45 分 終演予定：午後 1 時 30 分 

予選会：平成 29 年 2 月 4 日（土曜日）開会：午前 11 時 45 分結果発表：午後 5 時 30 分頃予定（当日発表） 

会 場  松山下公園総合体育館 （印西市浦部 275） 

出 演  予選を通過した 20 組のみなさん 

ゲ ス ト 千 昌夫さん、長山洋子さん 

司 会    小田切 千アナウンサー 

※観覧ご希望の方も申込みが必要となります。こちらの締切は１２月２６日必着になります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

行政相談について 

おかげさまで日々忙しく印西市内で活動させて頂いておりま

す。市民の皆様からご要望で週一回行政相談会を実施致します。 

日時：毎週木曜日 １０：００～１２：００まで 

場所：稲葉たけし後援会事務所（大森３５２８番地３） 

市行政についての要望や相談なんでもかまいませんのでお気軽

にご相談ください。（なるべく下記へ連絡後にお越しください） 

連絡先：０４７６－４２－２３７６（稲葉） 

『稲葉たけし』後援会のご案内 

共に印西市の発展の為に政治活動をご支援頂ける皆様を随時募

集しております。『印西に新しい風を！』皆様のご支援、後押し

を心よりお待ちしています。 

 

 

『稲葉たけし通信』のバックナンバーについて 

各ご家庭にお届けしていますがなかなか毎号をお届けできな

いでご迷惑をおかけしていますが、『稲葉たけし通信』のバッ

クナンバーをホームページよりダウンロードできるようにな

りました。 

パソコンの方は下記のアドレスから参照、ダウンロードして 

ください。http://inabatakeshi.jimdo.com/ 

またスマートフォンの方は 

右記のＱＲコードを読み取って 

サイトより参照してください。 
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